

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 15 octombrie 2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali. Lipsește domnul consilier local Țapu Edmond-Enerik.

Domnul Alupoaei Andrei - președintele de ședință, prezintă ordinea de zi stabilită prin Dispoziția nr. 657/2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Îndreptarea unei erori materiale existente în Hotărârea nr. 42 din 24 septembrie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni;

2. Ratificarea Dispoziției nr. 655 din 11 octombrie 2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru rectificarea bugetului local.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 9108/RG/2024 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea îndreptării unei erori materiale existente în Hotărârea nr. 42 din 24 septembrie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni. Domnul primar informează plenul că, dintr-o eroare, la caracteristicile tehnice ale remorcii care trebuie achiziționată, s-a trecut o capacitate de minim 6000 kg în loc de 8000 kg, iar fără această rectificare nu se poate demara procedura de achiziție.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 43**.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 9321/RG/2024 al primarului comunei pentru ratificarea Dispoziției nr. 655 din 11 octombrie 2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru rectificarea bugetului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 44**.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, președintele de ședință declară ședința închisă.

Direct pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local,

Andrei ALUPOAEI

Contrasemnează
Secretar general

Cătălin-Rivelino BUMBARU